



Exterior blanco o negro al mismo precio

White or black exterior at the same price

Extérieur blanc ou noir au même prix



LED

DEBR-1302-BL



LED

DEBR-2003-NE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- DEBR-BL: Exterior en acero plastificado color blanco
- DEBR-NE: Exterior en acero plastificado color negro
- Interior en acero plastificado blanco, con aristas curvas y fondo inox embutido
- Puertas de color negro, apertura reversible, con sistema de cierre automático y burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- DEBR: Doble cristal, DEBC: Triple cristal
- Estantes interiores REFORZADOS de alambre en acero plastificado, regulables en altura
- Reguladores de altura, ruedas o patas opcionales
- Cuadro de mandos y rejilla ventilación motor, desmontables
- Unidad condensadora ventilada
- Evaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosión
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m³, cero efectos ODP y GWP
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por puerta abierta y alta temperatura de condensación. Eficiente gestión del consumo de energía
- Temperatura de trabajo a 32°C ambiente

TECHNICAL DATA

- DEBR-BL: White color plastic coated exterior
- DEBR-NE: Anthracite color plastic coated exterior
- Interior in white plasticized steel, with curved edges and embedded stainless steel
- Black color doors, with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and possibility of changing the opening sense
- DEBR: Double glazed, DEBC: Triple glass
- Shelves made REINFORCED of plasticized steel wire, height adjustable
- Height adjusters, wheels or optional legs
- Control panel and engine ventilation grill, removable
- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Evaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m³ density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-temperature condensation alarms. Efficient management of energy consumption Operating temperature 32°C ambient

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- DEBR-BL: extérieur en acier recouvert de plastique blanc
- DEBR-NE: extérieur en acier revêtu de plastique noir
- Double vitrage + LEDS
- Intérieur en acier plastifié blanc, à bords courbes et en acier inoxydable noyé
- Portes noires à ouverture réversible, avec système de fermeture automatique et bande magnétique (reste ouverte même après une ouverture supérieure à 90 °)
- DEBR: Double verre, DEBC: Triple verre
- Étagères intérieures RENFORCÉ en fil de fer en acier plastifié, réglable en hauteur
- Régleurs de hauteur, roues ou pieds en option
- Tableau de commande et grille d'aération du moteur, amovibles
- Unité de condensation ventilée
- Système de tirage forcé de l'évaporateur, avec revêtement époxy anticorrosion
- Isolation en polyuréthane injecté, densité 40 kg / m³, zéro effet ODP et PRP
- Contrôle numérique de la température, dégivrage optimisé, alarme de porte ouverte et température de condensation élevée. Gestion efficace de la consommation d'énergie
- Température de fonctionnement à 32 ° C ambiante

Ver características técnicas en página 196 / See technical data in page 196 / Voir caractéristiques techniques page 196

| Modelo Model Modèle | Largo Length Longueur mm | Alto Height Hauteur mm | Fondo Depth Profondeur mm | Rango Range Gamme | Estantes Shelves Étagères | Capacidad Capacity Exposition L | Tensión monofásica Single phase voltage Tension monophasique | Refrigerante Coolant Frigorigène | Potencia Frigorífica Frig Power Puissance Frigorifique W | Consumo Nominal Nominal Consumption Consommation Nominale W |
|---------------------------|-----------------------------------|---------------------------------|------------------------------------|-------------------------|---------------------------------|--|--|--|---|--|
| DEBR-751-BL/NE | 680 | 2055 | 735 | -2+8 | 4 | 505 | 230 V - 50 Hz | R-134a* R-290 | 245 502 | 264 260 |
| DEBC-751-BL/NE | 680 | 2055 | 735 | -20-15 | 4 | 505 | 230 V - 50 Hz | R-290 R-449A* | 606 452 | 560 627 |
| DEBR-1302-BL/NE | 1370 | 2055 | 735 | -2+8 | 8 | 1201 | 230 V - 50 Hz | R-134a* R-290 | 485 845 | 461 396 |
| DEBC-1302-BL/NE | 1370 | 2055 | 735 | -20-15 | 8 | 1201 | 230 V - 50 Hz | R-290 R-449A* | 907 1042 | 902 1010 |
| DEBR-2003-BL/NE | 2055 | 2055 | 735 | -2+8 | 12 | 1852 | 230 V - 50 Hz | R-449A* R-290 | 1215 1702 | 932 943 |
| DEBC-2003-BL/NE | 2055 | 2055 | 735 | -20-15 | 12 | 1852 | 230 V - 50 Hz | R-290 R-449A* | 1814 1630 | 1726 1640 |

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

| Otro color exterior | Other external color | Autre couleur extérieure | consultar - consult - consulter |
|-------------------------------|-----------------------|-----------------------------------|---------------------------------|
| Porta-precios | Label-holder strtip | Étiquettes de prix | |
| Parrilla adicional | Extra shelf | Grill supplémentaire | |
| Parrilla intermedia adicional | Extra middle shelf | Gril intermédiaire supplémentaire | |
| Cerradura puerta cristal | Glass door lock | Serrure à porte en verre | |
| Set 4 ruedas | 4 Castors set | Jeu 4 roulettes | |
| Set 6 ruedas | 6 Castors set | Jeu 6 roulettes | |
| Set 4 patas | 4 Feet set | Jeu 4 jambes | |
| Set 6 patas | 6 Feet set | Jeu 6 jambes | |
| 230V 60hz / 115v 60hz | 230V 60hz / 115v 60hz | 230V 60hz / 115v 60hz | consultar - consult - consulter |

| | | |
|----------|-----------|-----------|
| | | |
| DEBR-751 | DEBR-1302 | DEBR-2003 |
| DEBC-751 | DEBC-1302 | DEBC-2003 |

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications without prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.